
Erratum

In the article by François Wessels *et al.* entitled 'Cost-effectiveness of ceftriaxone in the treatment of community-acquired pneumonia in adult hospital patients', which appeared on pp. 251 - 255 of the March 1998 *SAMJ*, there was an author's error in one of the antibiotic dosages. Under 'Method' on p. 251 and 'Study design' on p. 252, the dosage of amoxicillin/clavulanic acid should have read '1.2 g intravenously 3 times a day, followed by 625 mg orally 3 times a day' and not 'IV 750 mg 3 times a day'.